

Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Kar - orvos osztatlan képzés**A gesztorintézet (és az esetleges közreműködő intézetek) megnevezése:**

Családorvosi Tanszék

A tárgy neve: Családorvostan gyakorlat (belgyógyászat)**Angol nyelven:** Internal Medicine (final year's practice): 1 week Family medicine practice**Német nyelven:** Innere Medizin (Praktisches Jahr): 1 Woche Familienmedizin**Tantárgy kreditértéke:** 0**Szemeszter:** 11. szemeszter, 12. szemeszter

(amelyben a mintatanterv szerint történik a tantárgy oktatása)

Heti óraszám	Előadás	Gyakorlat	Szeminárium
0.0	0.0	0.0	0.0

Féléves óraszám	Előadás	Gyakorlat	Szeminárium
40.0	0.0	40.0	0.0

Tantárgy típusa:

kötelező

Tanév:

2024/25

Kötelezően- vagy szabadon választható tantárgy esetén a képzés nyelve:

magyar

Tantárgy kódja:

AOKCSA645_SM

(Új tárgy esetén Dékáni Hivatal tölti ki, jóváhagyást követően)

Tantárgyfelelős neve: Dr. Torzsa Péter (tanszékvezető)**Tantárgyfelelős munkahelye, telefonos elérhetősége:** SE, ÁOK, Családorvosi Tanszék, (06-1) 355-85-30**Tantárgyfelelős beosztása:** egyetemi tanár, tanszékvezető**Tantárgyfelelős habilitációjának kelte és száma:** 2020.07.21, 11/2020**A tantárgy oktatásának célkitűzése, helye az orvosképzés kurrikulumában:**

A családorvosi rendelőkben az egy oktató-egy hallgató modell valósul meg. Az oktatás gyakorlatorientált, a családorvosi munkáról szerezhetnek a hallgatók tapasztalatot, bekapcsolódva a rendelésekbe, betegellátásba, gondozásba és szűrésbe.

A tantárgy feldolgozásának módja (előadás, csoportmunka, gyakorlat stb.):

Családorvos melletti gyakorlat.

A tárgy sikeres elvégzése milyen kompetenciák megszerzését eredményezi:

A hallgatók a családorvosi team-mel közösen dolgozva részt vesznek a rendelői munkában és a házi betegellátásban.

A gyakorlat során elsajátítják:

- a fizikális vizsgálatot,
- a diagnózis felállítását,
- a differenciáldiagnózist,
- a terápiás terv elkészítésének módját,
- az esettanulmány írását,
- a rendelői adminisztrációt és a
- a szakértői tevékenységeket.

Fejlődik a kommunikációs készségük és megismerik az oktató praxis statisztikai jellemzőit és a betegforgalmi, morbiditási, mortalitási adatait.

A gyakorlat során a Gyakorlati naplót folyamatosan vezetni kell és dokumentálni röviden az eseteket (egyét részletesen is).

Tantárgyi kimeneti javaslat (kapcsolódó tárgyak megjelölése KÓDJA):

AOKKAR662_SM, AOKBOK786_SM, AOKBHK785_SM

A tárgy felvételéhez, illetve elsajátításához szükséges előtanulmányi feltétel(ek):

Belgyógyászat II., Orvosi képzés, Pulmonológia és mellkassebészet

Több féléves tárgy esetén a párhuzamos felvétel lehetőségére, illetve engedélyezésének felvételeire vonatkozó álláspont:

A VI. éves turnusbeosztásnak megfelelően kell felvenni a gyakorlatot. Egy időben más gyakorlattal nem teljesíthető. A beosztástól való eltérést írásban kell jelezni és engedélyeztetni a gyakorlat megkezdése előtt a tanszékvezetőnek írt kérelemmel.

A kurzus megindításának hallgatói létszámfeltételei (minimum, maximum), a hallgatók

kiválasztásának módja:

Beosztás alapján.

A tárgy részletes tematikája amennyiben a tárgy modulokra osztható, kérem jelezze): (Az elméleti és gyakorlati oktatást órákra (hetekre) lebontva, sorszámozva külön-külön kell megadni, az előadók és a gyakorlati oktatók nevének feltüntetésével, megjelölve a vendégoktatókat. Mellékletben nem csatolható! Vendégoktatókra vonatkozóan minden esetben szükséges CV csatolása!)

Egy hetes gyakorlat során:

- Adminisztráció

o Új beteg regisztrációja, törzskarton létrehozása

o Vényírás kézzel

o Beutaló írása

o Terápiás lap összeállítása, aktualizálása

- Szakértői tevékenység

o Keresőképeség elbírálása, táppénzes dokumentáció

o Betegdokumentáció összeállítása NRSZH vizsgálatához

o Gépjármű alkalmassági vizsgálatok

- Betegvizsgálat, diagnózis/terápia

o Felső- és alsó légúti infekció felismerése, kezelése

o Uro-genitális infekció felismerése, kezelése

o Gastrointestinalis infekció felismerése, kezelése

- Terápia/gondozás

o Szív-érrendszeri/hipertóniás beteg kezelése, gondozása, rehabilitációja

o Cukorbeteg, anyagcserebeteg kezelése, gondozása, rehabilitációja

o Daganatos beteg kezelése, gondozása, rehabilitációja

o Mozgásszervi beteg kezelése, gondozása, rehabilitációja

o Légzőszervi beteg kezelése, gondozása, rehabilitációja

Az adott tantárgy határterületi kérdéseit érintő egyéb tárgyak (kötelező és választható tárgyak egyaránt!). A tematikák lehetséges átfedései (ezek egyeztetése és az átfedések minimalizálása) - KÓDJÁNAK kiválasztása kötelező):

AOKBHK785_SM, AOKBOK786_SM, AOKKAR662_SM, AOKNEI766_1M, AOKSB1646_SM

A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége, az igazolás módja a foglalkozásokról való távollét esetén:

A tanulmányi és vizsgaszabályzatnak megfelelően a foglalkozások 75%-án kötelező a részvétel.

A megszerzett ismeretek ellenőrzésének módja a szorgalmi időszakban (beszámolók, zárthelyi dolgozatok száma témaköre és időpontja, értékelésbe beszámításuk módja, pótlásuk és javításuk lehetősége):

(beszámolók, zárthelyi dolgozatok száma témaköre és időpontja, értékelésbe beszámításuk módja, pótlásuk és javításuk lehetősége)

A rövid oktatási időszak alatt számonkérés nem történik.

A hallgató egyéni munkával megoldandó feladatainak száma és típusa, ezek leadási határideje:

A hallgatóknak a Gyakorlati naplót kell vezetni, majd a gyakorlat végén bemutatni az oktatónak.

A félév aláírásának feltételei:

A gyakorlaton való részvétel, kitöltött napló és a tutor által kitöltött értékelőlap.

Számonkérés típusa:

aláírás

Vizsgakövetelmények (tételsor, tesztvizsga témakörei, kötelezően elvárt paraméterek, ábrák, fogalmak, számítások listája, gyakorlati készségek ill. a vizsgaként elismert projektfeladat választható témakörei, teljesítésének és értékelésének kritériumai)

Nem releváns.

Az érdemjegy kialakításának módja és típusa: (Az elméleti és gyakorlati vizsga beszámításának módja, Az évközi számonkérések eredményeinek beszámítási módja, A jegymegajánlás lehetőségei és feltételei)

Nem releváns.

A tananyag elsajátításához, a tanulmányi teljesítmény értékelések teljesítéséhez szükséges ismeretek megszerzéséhez felhasználható alapvető jegyzetek, tankönyvek, segédletek és szakirodalom listája, pontosan kijelölve, mely részük ismerete melyik követelmény elsajátításához szükséges (pl. tételenkénti bontásban), a felhasználható fontosabb technikai és egyéb segédeszközök, tanulmányi segédanyagok, egyedi vagy csoportos hallgatói konzultációs lehetőség, amennyiben van:

Online segédanyagok:

Kötelező-e	Nem
Cím	
Link	https://semmelweis.hu/csot/

Nyomtatott segédanyagok:

Kötelező-e	Nem
Szerző	Kalabay L., Torzsa P., Vörös K.
Cím	Családorvosi ismeretek. Előadás és fakultációs jegyzet
Kiadó	Semmelweis Kiadó
Kiadás éve	2017

Kötelező-e	Nem
Szerző	Sirák András
Cím	Sürgősségi betegellátás. Családorvosok, rezidensek, ügyeletes orvosok és asszisztensek számára
Kiadó	Mátrix Kft.
Kiadás éve	2019

A tárgyat meghirdető habilitált oktató (tantárgyfelelős) aláírása:

A gesztorintézet igazgatójának aláírása:

Beadás dátuma:
